
 

 

 

 
 

:السند الأول  

. دق11 و ألطعها فٍ 561ذمذس انًسافح تٍُ يُزنٍ و انًذسسح   

أحسة يعذل سشعرٍ / 1  

يرٍ َُثغٍ أٌ أخشج يٍ انًُزل إرا أسدخ أٌ أصم إنً انًذسسح عهً انساعح انثايُح إلا خًس / 2

 دلائك؟

....................................................................................................................  

....................................................................................................................  

....................................................................................................................  

....................................................................................................................  

:السند الثاني  

:اشرشي فلاح لطعح أسض عهً شكم شثّ يُحشف لائى انزاوَح أتعادِ كاِذٍ  

. صم6.4القاعدة الصغزى /  صم 7.2القاعدة الكبزى /  صم 3.4الإرتفاع    

:أرسم قطعت الأرض/ 1  
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امتحان رياضيات السنة السادسة الثلاثي 

 الثالث

 



 

 

𝟏

𝟓𝟎𝟎
  ًَثم انشسى لطعح الأسض حسة انسهى

:أبحث عن المساحت الحقيقيت لهذه القطعت بالآر/ 2  

....................................................................................................................  

....................................................................................................................  

.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

....................................................................................................................  

  :السند الثالث

. يٍ ثًٍ انششاء % 7د يٍ انًعشض فرًرعد ترخفُض لذسِ 1275 اشرشخ سًش حاسىتا ب    

كى دفعد؟ / 1

....................................................................................................................  

.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

  % 5 شهش تفائض جًهٍ لذسِ 36د تألساط شهشَح ذًرذ عهً 1200 اشرشخ سَى حاسىتا ب   

كى سرذفع شهشَا؟/ 2  

....................................................................................................................  

....................................................................................................................

.................................................................................................................... 

 ألشاص 5 يٍ و اشرشخ سَى 30500 ألشاص و فأسج لاسهكُح نهحاسىب ب 3اشرشخ سًش 

 . يٍ 40500وفأسج يٍ َفس انُىع انزٌ اشرشخ يُّ سًش ب 

 : أتحث عٍ ثًٍ انفأسج انلاسهكُح/ 3

.................................................................................................................  

................................................................................................................. 

.................................................................................................................  
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